

お詫びと訂正

広報そでがうら 2019年4月15日号4面の「農業委員会委員が決まりました」の記事で、住所地に誤りがありました。

正しくは次のとおりです。お詫びして訂正します。

正：森田 菊雄（高谷）

誤：森田 菊雄（谷中）